
18 мая

Классная работа  



Реши задачи:

 1. С одного дерева собрали 49 кг яблок, а с 
другого дерева – 23 кг яблок. Все яблоки 
разложили в корзины по 8 кг в каждой. 
Сколько понадобилось таких корзин?
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  2. Два автомата упаковывают учебники в 
пачки. В один автомат загружают 120 книг, и 
он упаковывает их в течение 20 мин. В 
другой загружают 210 книг, и он упаковывает 
их в течение 30 мин. Какой из автоматов 
работает быстрее?
 



3. У портнихи из каждых 10 м ситца 
получались  3 рубашки. Сколько таких 
рубашек она  сможет сшить из 50 м ситца?

1) 50 : 10
2) 1) ∙ 3

1) 10 : 3
2) 50 : 3



4. В палатку привезли 7 ящиков со сливами по 
10 кг в каждом. До обеда продали 59 кг слив. 
Сколько килограммов слив осталось продать?

5. В трех ящиках 42 кг овощей. В первых двух 
вместе 27 кг. Сколько кг овощей в первом 
ящике, если во втором на 4 кг меньше чем в 
третьем?



6. Один шофёр сделал за день 5 рейсов, другой 3 
рейса. В каждый рейс перевозили зерна 
поровну. Первый шофёр перевёз на 20 т больше, 
чем второй. Сколько зерна перевёз каждый 
шофёр?


